

工協會所作的事一定要對世界有所幫助。」

蘆洲共修處成立 鄉親結緣做厝邊

1999.01.21

慈濟蘆洲共修處是日成立，有近千人參與，證嚴上人親臨現場開示，期勉大家將此地作為菩薩的訓練場，接引更多人共行菩薩道！

當天會場還設有量血壓、《慈濟》月刊、《慈濟道侶》贈閱及《經典》雜誌介紹的服務；林美娥師姊在一樓擺攤義賣春聯，香積組也準備許多湯圓結緣，十一區委員和環保志工表演手語及合唱，增添喜樂氣氛。

慈濟北十一區組長羅美珠表示，過去蘆洲地區居民如欲參加慈濟活動，必須前往三重聯絡處，如今謝財榮師兄提共處所作為共修處，讓更多民衆便於就近參與活動。

迎接新年捨習氣 逆增上緣求精進

1999.01.29

連續十四天的志工歲末祝福暨新任榮董、委員、慈誠授證典禮，於本日結束。

上人在歲末祝福中強調，過去一年來，全球天災頻傳，慈濟人國際賑災腳步遍及二十六個國家及地區。除泰北、中國大陸、塞內加爾、衣索匹亞、象牙海岸等地，是由台灣直接提供物資、捐款外，其他多是在當地或鄰近的慈濟人向居民募款、號召志工參與，而以「台灣慈濟」名義進行賑災，包括印尼、越南、中美洲、阿富汗、祕魯、巴布亞紐幾內亞等。

本年度有近七萬名海內外慈濟志工，接受證嚴上人親贈的福慧紅包，與精舍常住師父歷時兩個月完成的六十萬個心燈蠟燭，三千四百一十二位新任慈濟委員、慈誠隊員、



上人在歲末祝福中勉勵所有慈濟人，放下昨日習氣，在逆增上緣中精進。

榮董接受授證。上人勉勵所有慈濟人，舊的一年已經過去，要放下昨日習氣，在逆增上緣中精進，迎接新紀元。

書畫聯誼會墨寶義賣 襄助全省醫療網基金

1999.02.06

自本日起連續兩天，慈濟書畫聯誼會與何創時書法藝術文教基金會及新光站前店合作，舉辦名家揮毫春聯義賣。

慈濟委員葉樹姍和書畫聯誼會總幹事游孟堅主持多名書畫家的墨寶義賣，眾書畫家的作品和現場完成的春聯都相當討喜，連續兩天都超過預定的時間才結束。為了協助活動順利進行，許多委員、慈誠、慈青、會員都到現場幫忙，雖然天冷風大，大夥仍歡喜地協助宣傳義賣，兩天下來頗有心得，且法喜充滿。